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PbIHOYHOE paBHOBecuUe

\P

PABHOBECWR

- e

/ PhIHOYHOE pAaBHOBECHE — 3TO CUTYyAaIlUA Hb
PBIHKE, IIPU KOTOPOH 00BEM cIpoca U 00BEeM
NpeaIoKeHUsI PaBHBI MeyKJIy CO0OMH.

Yenosue pvinounozo pasnosecus: Q,=Q,=Q,
Ipu IeHe Pe, rjae
Q, — BenuumHa crpoca,
QS — BeJIMUYWHA NPEeIJIOKeHNd,
P, — nena paBHOBecus,
\_ Q. — PaBHOBECHOe KOJIUYECTBO. /




CnocoObl onpepneneHus
paBHOBECUSA Ha pPblHKe:

1 cnoco6: «['pachnyecKkumn»

P - uena roeapa
Q - obnpem (BenmmunHa) cripoca
B E - paBHOBecHe pBIHKaA
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2 cnocoO: « TabrnMMYHbLIN

P, pyo Qd kr “Qs KI
1,0 210 10
1,5 180 30
2,0 140 35
2,5 30 30
3,0 40 100
3,5 30 130
4,0 20 160




3 cnocob: «KAHANUTUNYECKUN»

Qd = 2800 - 4P Qs =3P - 700
PelueHue:
T.K Qd =Qs, TO 2800-4P =3P -700
2800+700=4P+3P
3500=7P
P=500

3Has, yto Qd=Qs, noactaBum P B nodyro pyHKLUIO:
Qs= 3P - 700

Q=3 500-700

Q =800

OTtBeT: Pe= 500 ea. n Qe=800 ean.




3aaaHve Ha onpeaerneHue

------

paBHOBecCUS

IlocTpoum rpadpuku PyHK-

nuii copoca Ha Kaprodenab Q,= 70 — 2P u mpensoixe-
HusA Kapropens Q = 10+ P B ogHol cucreme KOopau-

Hat (puc. 1).
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Puc. 1. BzaumonencTBue CIDOCA U IIDEIJIOMKEeHU



3agaHue Ne 1

YueHuk 8-ro KJjgacca Poma pemma moapaboraTh Ha JeTHUX KaHU-
kyaax. O oOpatuica 3a momomibio K oTiy. Ilama Pombr — mpeanpu-
HIMAaTeJlb, OH IIPOAAaeT Ha PhIHKE CYBEHUPHYIO IMPOAVKINIO. Bacuianii
PomanoBuu mpenocTaBuy ChIHY OANH M3 CBOUX JIOTKOB IJA TOPTOBJIN
1 1aJ eMy MarHuTHI.

A. Ilo npencraBieHHBIM B Ta0JuIle 3HAYEHUSIM IIOCTPOUTE rpadu-
KI CIIpoca U MpeIOKeHuA MarHuTOB HAa JaHHOM DPBIHKE.

P Q, Q,
60 100 0
65 30 10
70 50 20
79 30 70
80 10 110




3anaHue Ne 2

A. Kpusas crpoca Ha OaHAHBI XapaKTePH3yeTca CIeIVIOMIIM YpaB-
HEHUEM:
Q, = 2400 - 100P,
rjie Q, — BelmyuHa cupoca (Kr),
P — nena 1 kr 6ananos (pyo.).

Kpusas mpejiosenns 0aHaHOB ONUCHIBACTCA ypaBHEHHeM: (-
Q. = 1000 + 250P,
rje Q — BeMMuMHA IPET0KEHHS (KT),
P — nena 1 kr 6anasos (pyo.).

OmpesiennTe PaBHOBECHYIO IEHY ¥ 00eM Ipofak Ha pHIHKe 0aHa-
HOB QHAJTUTHUECKUM CII0CO0OM.




3agaHue Ne 3

Bb. B Tabiune 3amaHbl 3HaUEHUS PBIHOYUHOTO CIIpOCa M IIPeAJIoKe-
HUS MYKH:

Q, (ronn) | P (pyo.) Q, (ronn) | P (py0.)
0 100 20 100
1 30 15 30
3 60 10 60
10 40 5 40
15 20 1 20
20 10 0 10

1. IlocTpoiiTe B OOHOM KOOPAMHATHON IJIOCKOCTH I'pa)MKHU CIIpOca
1 IPEeIJOKeHNA MYKH 10 JaHHBIM TaO0JINII.




[lomallHee 3aaaHue:

1. BHUMaTenbHO npoyntTanTe ypok
4.1 y4eOHOro nocobousa ans
yJyawmxcs (cTp. 88 — 91).

2. N3yunTte npeseHTaUuulo.

3. OTBeTbTE Ha BOMNPOCHLI 3a4aHUN
1-3 npe3eHTauuum (MIMCbLMEHHO, B
TeTpagun)



